

## **ESCLARECIMENTO I**

### **Leilão Público Nº 014/13-ANP**

Pergunta nº 01: Apenas para reforçar ,mesmo sabendo que no leilão anterior já havia ocorrido a mudança através de aviso.

Quando na clausula 5.1.1 cita que deverá ser protocolizado .....até às 17:00 hs, horário de Brasília, do dia 13/03/2013, o Envelope 1....

Quer dizer que posso protocolizar qualquer dia a partir da publicação do Edital até o dia 13/03?

Resposta nº 01: Sim, conforme estabelece o item 5.1.1 do Edital.

Pergunta nº 02: Na Declaração do Anexo VII, precisa retirar a citação...quando couber, o item 2.1.2 do Anexo I desse Edital.

Esse item foi excluído ( ele se referia a ao atendimento por outro fornecedor em até 10% em casos de problemas operacionais).

Resposta nº 02: Exclusão da citação será realizada e publicada nova versão do edital.

Pergunta nº 03: Aproveitando, favor verificar o item 12.11, pois a Petrobrás não exige mais a garantia de 5%.

Resposta nº 03: A exigência está mantida.

Em, 04/03/2013.